1. Oa deitovpe 6t Yo piTpeg A, B, I’ mxn (m,n € N) 1oy0e1 ) emdpevn 1dr16tmo

(TpocETAUPIOTIKN):
A+B+D)=(A+B)+T
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I A Pl s )=
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(A+B)+TI' =

a; ... &, B B Vi oo Vin
(ESS N U P o =
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: (ID

amn+18mn+7mn

Ta (1) ko (IT) elvon ioa, dpa kKo To TpdOTO pEAN lvar ioa peTalhd tovg

2. Oo deiovpe 6T Y10 kK60 ptpa Amxn (mneN) & «, A e R woyvel n ot

K L A)=("1"A

Mpoocoxn: To ywouevo
(k-A) Sev gival BabBuwtd aAAd
VLVOLLEVO TIPOLY LOTLKWV apLOpwV

Kk-(1-A)=
a, a, ﬂ’all ﬂ’aln K'ﬁ"aﬂ K'ﬂ“'aln
k(Ao ek oo S
aml a‘mn 2’ a‘ml ﬂ"amn K.ﬁ"aml K'/l'amn
(k-A)-A=
(x-4)-a, (k1) &, K-A-ay, K-A-ay,
s S P ()
(x-A)-a, (x-4)-a,, K-A-a, K-A-a..

Ta (1) ko (IT) elvon ioa, dpa kKo To TpdOTO pEAN lvar ica peTadd tovg

Me Tov 1010 TPOTO PTOPOVUE VO ATOOEIEOVUE KL TIG VITOAOUTES




1010t TES TNG TPOSBEoN S KOt TOV BaOp®TOV Yivopuévov oTig PNTPES

3. Oa deitovpe 611 y1a kGOe pptpa Amxn (m,n € N) woyver n endpevn S16tro

In-A=A"1,
(6mov I, & I, povadiaieg untpec)
I A=
0)(a, ... &, l-a, ... l-a, a, ... a,
3 T e A I T  EV N )
o --- 1 a, - a. 1'am1 ]_.amn a, - A
Al =
a, ... a,)(1 ... 0 a,'1 ... a,-1 &y ... A,
. . . .. | . . . _| D= A (H)
a, - a. o --- 1 aml'l amn'l a, - A

Me Tov 1010 TPOTO PTOPOVNE VO ATOOEIEOVIE KOl (ALES LOLOTNTES TOV YIVOREVOV UNTPOV

INHAPATHPHXH:

"Evag tpdmoc anddeléng tov yivopuévov 6vo unTp@v yivetor pe tnv ypnon tov (i,J) otoryeiov,

Ty, éotm 1N pAtpa Amxr & 1 pitpo Brxn (mn,r e N), 16te 10 otoyeio (i,j) Tov yvopévov A-B

glvan 7o Cjj:

r
k=1




4. Oa deiovpe 611 Y100 Tig uiTpeg Amxr, Brxs kon I'sxn (m,n,r,s € N) 1601 ) emdpevn
1o TOL!

A-BT)=(A+B):T

2oupava pe tnv mapotnpnon Ba anodeifovpe Ot T0 Cjj GTOYKEIO TOV TPAOTOV LEAOLG TG
6otTag eivar 160 pe To Cjj ototyeio Tov debtepov pEAOVG.

Apa 1o Cj; Tov yvopévov A-(B-T') etvon to:

Zr_:aik '(iﬂm '7//11') :iiaik '(/Bu '7//11') (D

k=1 1=1

Opota 0o Cjj Tov yvopévov (A-B)-T etvar To:

i(iaik .IBkl)'y/Ij (ID)

k=1 A=l

Epdoov ta (I) kou (IT) eivan ioa, dpa to Cjj Tov Yvopévou Kot Tmv pe@v etvor ioa peta&d
TOVG.

5. Oa detéovpe 6Ty v pTpo Amxr kat Arxn (mn,r e N) 1oyde1 ) emdpevn drotmro
(A-B)'=B"- A"
A = [aij ]mxr

‘Eoctm B — [bij] T0TE

rxn

A-B= [Cij]mxn — (A B)T = [Clij]

nxm (D)

AT — [alij]rxm
BT — [b Iij]nxr o

B'-A' :[dij]nxm = Zblika'kj = Zbkiajk = Zajkbki :Zajkbki :[Cji]mxn :[Clij]nxm
k=1 k=1 k=1 k=1
(1D)

Eniong

Ao? (I) 1oobrtan pe to (I1) £rovpe v WO TO



